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Bis auf Isomorphie gibt es genau

(a 5
(b) 6
() 7
(d 8

abelsche Gruppen der Ordnung 7°.

Es sei
C@ X 022 X 036 X 03267 X 0243 = Om X Cn2 X oo X Onk

mitn; > 2 firalle 1 <i¢ < kundn; | ng,q firallel <i < k.

Dann ist die Folge {(ni, ..., n, der n; gleich:

(@) (3,18,594, 117612) (c) (54,594,117°612)
(b) (162,198,117°612) (d) (3,9,1°188,117°612)

Sei p eine Primzahl. Welche der folgenden Aussagen ist falsch?

(a) Es gibt bis auf Isomorphie genau zwei Gruppen der Ordnung p?.
(b) Es existieren nicht-abelsche Gruppen der Ordnung p?.
(c) Jede Gruppe der Ordnung p? ist auflosbar.

Sei GG eine Gruppe der Ordnung 242. Welche der folgenden Aussagen ist richtig? (mehrere
Antworten moglich)

(a) Besitzt G eine Untergruppe H =~ (51, so besitzt G keine Untergruppe H' =~ C; x C;.
(b) @ ist nicht einfach.

(¢) G isteinfach.

(d) G ist immer abelsch.

Wieviele 2-Sylowuntergruppen hat die symmetrische Gruppe S,?

(@ 0
(b) 1
() 3

d 8



